



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

A(O) Casa de Saúde Adília Maria do Município de Boa Viagem/CE, por intermédio de seu Ordenador de Despesas, torna pública a retificação do edital da licitação na modalidade **Pregão Eletrônico n° 2024.12.30.001** e **Processo Administrativo n° 00014.20241128/0002-60**, cujo o objeto é a **AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CASA DE SAÚDE ADÍLIA MARIA DO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM/CE.**

Fica alterada a data de abertura da sessão pública constante no edital, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Data da sessão pública: 14 de Janeiro de 2025.

LEIA-SE:

Data da sessão pública: 15 de Janeiro de 2025.

Ressalta-se que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas e condições estabelecidas no edital.

Boa Viagem/CE, 10 de Janeiro de 2025.

Ricardo Ferreira da Silva
Ordenador(a) de Despesas
Casa de Saúde Adília Maria